

Товариство з обмеженою відповідальністю
«СПГ ФЕНІКС»
53200, Україна, Дніпропетровської обл.
юрид.адреса: м.Нікополь, вул.Кар'єрна, 40
факт.адреса: м.Нікополь, пр.Трубників, 11а, тел/факс (05662) 4-49-87
р/р 26008050227849 в ПАТ КБ «ПриватБанк»
МФО 305299, ЄДРПОУ 38309377

ПИСЬМОВА ЗГОДА ТОВ «СПГ ФЕНІКС»

Ми, ТОВ «СПГ ФЕНІКС», підтверджуємо наступне:

1. Ми погоджуємося з проектом договору, що викладений у Додатку № 5 до цієї Тендерної документації (далі – ТД) на закупівлю ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” 45310000-3 - Електромонтажні роботи Послуга з захисту будівлі від прямих попадань блискавки і вторинних її проявів.
2. Якщо буде прийняте рішення про намір укласти договір про закупівлю товарів за кодом ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” 45310000-3 - Електромонтажні роботи Послуга з захисту будівлі від прямих попадань блискавки і вторинних її проявів ТОВ «СПГ ФЕНІКС» ми зобов'язуємося укласти Договір про закупівлю відповідно до вимог Замовника, цієї тендерної документації (далі- ТД) та умов Тендерної пропозиції (далі – ТП) за результатами аукціону не раніше ніж через 10 (десять) днів з дати оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, але не пізніше ніж через 20 (двадцять) днів з дня прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю.
3. Ми погоджуємося дотримуватися умов нашої ТП протягом 90 днів з дати розкриття ТП. Наша пропозиція буде обов'язковою для нас і Замовник може прийняти рішення про намір укласти договір про закупівлю у будь-який час до закінчення зазначеного терміну.
4. Ми погоджуємося з тим, що у разі визначення нас переможцем та ненадання у визначений ТД термін, ми відмовляємося від підписання договору про закупівлю відповідно до вимог ТД або укладення договору про закупівлю, а наша ТП підлягає відхиленню.
5. Ми погоджуємося з тим, що у разі визначення нас переможцем та ненадання або надання з порушенням вимог ТД документів, дозволів, ліцензій, які відповідно до умов ТД надаються переможцем до укладання договору про закупівлю, ми відмовляємося від підписання договору про закупівлю відповідно до вимог ТД або укладення договору про закупівлю, а наша ТП підлягає відхиленню.
6. Ми погоджуємося з тим, що у разі визначення нас Переможцем та надання документів згідно з п. 2 Додатку 1 до цієї тендерної документації з порушенням терміну або вимог, передбачених ТД, переможець вважається таким, що не надав документи, що підтверджують відсутність підстав, передбачених статтею 17 Закону.

Директор
ТОВ «СПГ ФЕНІКС»



Н.Г.Суворова